

Торжественное мероприятие, посвященное 70- летию ивановской средней школы № 58 состоялось 5 апреля 2024 года в « Доме на Дунаева», как ласково называют школу её учителя и ученики.

Школа с давних пор поддерживает полезные связи с кафедрой теоретической и прикладной механики ИГЭУ. И не случайно – многие преподаватели кафедры учились в этой школе, учащиеся старших классов посещали кружок юного инженера –механика при кафедре, а потом поступали в ИГЭУ. В торжественном мероприятии этого года приняли участие бывшие ученики школы Михаил Александрович Ноздрин и Леонид Борисович Маслов. Было много интересных встреч , воспоминаний и, конечно, концерт нынешних учеников.





« Код детства 5 и 8» , а « Код механика 3 и 3»

Автор: Доцент М.А. Ноздрин

11.04.2024 13:49 - Обновлено 11.04.2024 15:33

БФУ «Восточный федеральный университет имени Мухоморова»



Доцент М.А. Ноздрин